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Referat af SB møde tirsdag d. 2. marts 2021 kl. 17.00-19.00: 
Mødet afholdt i Teams 
  
Dagsorden: 
 

 
1. Valg af dirigent  

Morten vælges 
 

2. Godkendelse af ref. 25/1-21, se bilag 
Rettelser til punkt 6., og med de tilføjelser er referatet godkendt.  
 

3. Meddelelser fra elevrådet, v./elevrådsrep., fast punkt 
Elevrådet er fortsat udfordret i forhold til at samles pga. Corona. Vi vil samle formandskabet og afholde møde 
inden påske. Formålet er bl.a. at kvalificere et evt. beløb til elevrådet, så de kan få indflydelse på anvendelsen 
af.  
 

4. KKFO, fast punkt 
Udgår.  

 
5. Økonomi budget 2021 regnskab 2020, se bilag 

Se bilag 
I forbindelse med nedlukningen har der været færre udgifter på nogle skoler og flere på andre. Kommunen 
har derfor besluttet, at overskuddet fra disse skoler skal dække underskuddet på de andre. Der bliver derfor 
lavet en fordelingsnøgle, der skal fordele skolers overskud til andre skolers underskud.  
Vi ved endnu ikke om der tages særlige hensyn til, at der på specialskoler har været holdt åbent hele tiden.  
Skolebestyrelsen vil gerne være undersøgende i forhold til, om der ligger materiale i forhold til den politiske 
behandling af forslag om udligning.  
Skolen har haft et overskud i forhold i foregående skoleår pga. af en konservativ økonomistyring i forbindelse 
med stigning i forældrebetaling.  
Skolen har hver 1½ måned en økonomigennemgang med det administrative fællesskab, hvor forbrug og prog-
nose gennemgås.  
Gunilla spørger til om skolebestyrelse kan få adgang til regnskabsforklaringer. Morten vil gerne orientere be-
styrelsen om disse, når de forelægger.  
Lise udtrykker, at det er vigtigt, at MED-strukturen orienteres i forhold til regnskab og budget.  
 
Bilag:  Budget 2021 bliver gennemgået, og der blev bl.a. orienteret om en prioritering ift. nedenstående: 
Der er budgetteret med mulighed for supervision for personalegruppen 200.000 kr. 
Der er budgetteret med en pædagogisk weekend under pædagogiske indsatsområder/udvikling samlet 
ramme er 600.000 kr. hvoraf en del denne skal finansiere pædagogisk weekend/dag.  
Der er budgetteret undervisningsmidler og elevaktiviteter: elevråd er der budgetteret med op til 60.000 kr. 
Der er afsat midler til mulighed for afholdelse af lejrskole, ekstra midler til rengøring, husleje, løn osv.   
 
Karen spørger til, hvorfor en specialskole ikke får supervision. Morten: PPR supporterer os via BCK og områ-
det, men der er ikke afsat tilstrækkelige ressourcer til, at vi også kan få kontinuerlig supervision til personalet. 
Vi har åbent Center i Ressourcecenteret, hvor der kan gives elevcentreret supervision, men det er ikke nok. 
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Der har været fremkommet ønske fra nogle i personalet vedr. mulighed for supervision til at imødekomme, 
at medarbejderne arbejder i et felt med høje følelsesmæssige krav.  
Morten udtrykker, at supervisions mulighed kan være med til at forebygge risiko for længerevarende fravær 
og samtidig hæve kvaliteten.  
 
Waqas: Hvor gode er skolen til at overholde budgetterne sædvanligvis?  
Morten: Det er skolelederen, der er ansvarlig for at overholde budgettet.  Det er det samlede elevtal, der sty-
rer budgettet. Derfor skal vores budget reguleres i forhold til elevtallet løbende. Man må gå ud med +4 pct 
eller -2 pct i årsregnskabet i skolen.  
 

 
6. Skoleårets planlægning 2021/2022, princip skemalægning, fagfordeling, timefordelingsplan, bilag følger 

Bilag:  Skoleårets planlægning 2021/22. Skolebestyrelsen skal vedtage principper og retningslinjer for time-
/fagfordeling. Morten gennemgår udkastet til orientering. Det er vigtigt at være opmærksom på at der i år er 
det nye at der er vedtaget en ny arbejdstidsaftale for lærere og børnehaveklasseledere – herunder, at der 
som noget nyt skal udarbejdes en skoleplan.  
Skemaprincip – kommentarer og spørgsmål: 
Gunilla ønsker, at der i skemaprincipper skal fremgå, at der i Kat. 1 er beskrevet, at det tilstræbes, at det er 
den samme pædagog, der er i klassen.  
Hvorfor er pædagoger ikke i skemaet i aula? Svaret er at det pt. ikke er muligt at koordinere pædagogernes 
mødeplan i Aula.  
Skemaprincipper tager udgangspunkt i en tid uden Corona. Derfor kan der komme ændringer, år vi kender 
vilkårene i det næste skoleår fx i forhold til madskole og spisning.  
Principperne kvalificeres i MED, så der kan komme ændringer 

 
Bilag: Timefordelingsplanen skal godkendes af skolebestyrelsen.  
Skolen lægger sig helt op af Den kommunale styrelsesvedtægts minimums timeplan.  

 
 

7. Meddelelser fra: 

• SB-formand 
Ingen meddelelser fra Bestyrelsesformanden. Karen oplyser om, at der er nogle online kurser og  
webinarer fra Skole og Forældre.  
 

• Skoleledelse 
Fredag d. 5. marts er skolen med i den nationale trivselsdag. Alle klasser arbejder med klassens triv-
sel.  
Covid19: Der er lagt en opfordring ud til forældre om den mere smitsomme variant.  
Vi ønsker fortsat mulighed for kviktest for personale, men vi afventer fortsat at det iværksættes. Ind 
til da, kan medarbejdere få anvist tid til at lade sig teste i arbejdstiden.  
For at sikre ’boblen’, er kørslen for børnene sker nu i enheder kun med børn fra egen klasse.  
Karen spørger til, hvorfor det er kviktest og ikke pcr. Morten oplyser, at det stadig er muligt for per-
sonale at få fri til at tage en pcr-test, hvis man ønsker dette.   
Tine: Er det tilstrækkelig med negativt svar på 4. eller skal 6. dagen med. Det er 6. dagen med.  
Karen spørger til om chaufførerne skal teste.  
 
Morten har fået en henvendelse til skolen om, at de ønsker at få reetableret et busstoppested foran 
skolen ved Netto. De spørger om skolebestyrelsen vil være med til at rette henvendelse til leveran-
dører af buskørsel. Morten undersøger nærmere og bringer punktet op på næste bestyrelsesmøde. 

http://www.frg.kk.dk/
mailto:frg@kk.dk


 

 

       Frederiksgård Skole/KKFO, Ørholmgade 8, 2200 København N. 
      www.frg.kk.dk   mail: frg@kk.dk, tlf.: 3530 5650 

  

Der er i dag startet en ny pædagog i kat. 3, og dermed er vi pt. på plads ift. besættelse af vakante 
stillinger. 
Skolen er i dag blevet orienteret om, at der i kommunen skal findes 85 nye pladser indenfor kat. 3 i 
København. Frederiksgård skole er med i løsningen i forhold til om der skal opnormeres mere på kat 
3 området.  
Lise spørger til regler for m2 pr. barn.  
Morten: Der er lavet en screening på vores indendørs m2 og den viser, at der er mulighed for at 
finde plads til at etablere tilbud som helhedstilbud. Udearealet er ikke med i den opmåling, og der er 
heller ikke taget stilling til personalefaciliteter osv.  

 

• Medarbejdere 
Ingen.  
 

• Forældre 
Spørger til om der er trivselsundersøgelse for medarbejdere? Svaret er at denne undersøgelse kører 
nu.  
Karen oplyser, at der skal findes nye bestyrelsesmedlemmer til sommer, og Morten oplyser, at der 
skal laves suppleringsvalg i denne anledning.  

 
8. Eventuelt 

Morten spørger til om tidspunktet passer. Der er enighed om, at kl. 16 kunne være bedre. Morten vil til-
stræbe, at vi starter 16.30 
Referater er ved at være lagt på hjemmesiden. Kan referater lægges på Aula i en mappe? Pt.er dette ikke mu-
ligt. Hvorfor kan man ikke skrive til sit eget barn på aula? Der var ikke et svar på dette. 
 

9. Godkendelse af referat 2/3-2 Godkendt d. 14.04.2021 
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